

立足技术 助推产业

2019 内蒙古物联网与人工智能峰会智联未来

本报讯(记者 张鑫)近日,2019中国·内蒙古物联网与人工智能峰会在内蒙古国际会展中心开幕。通过探讨如何通过物联网与人工智能对传统企业赋能,积极培育新兴产业,推动内蒙古自治区经济实现高质量发展。

开幕式上,内蒙古自治区科学技术厅厅长孙俊青在致辞中表示,近年来,自治区科技厅大力实施创新驱动战略,“和林格尔新区共同培育了国家级大数据特色产业基地,打造了自治区首家超算平台,为推动传统产业转型升级,积极培育战略新兴产业,打造内蒙古新增长极,推动全区经济高质量发展,发挥了重要的支撑引领作用。”

和林格尔新区凭借与微软的创新合作模式,充分发挥新区作为自治区集聚高端高新产业和各类创新资源的平台优势,借助微软遍布全球的资源、技术和人才优势,在全区开展传统产业赋能行动,助力更多企业加速迈入智能时代,助力全区经济实现高质量发展。

与此同时,在“物联网与人工智能赋能传统产业对接会”上,从全区范围内遴选的10家重点企业进行了创新需求发布,并与来自全国的创新解决方案团队代表进行深入交流,了解行业最新动态及走向,剖析成功关键点,就技术的落地及解决的思路等内容进行探讨,直接探索交流在商业合作、技术对接等方面的可能性。企业与新解决方案的互通与合作,或将助力更多内蒙古产业加速迈入智能时代,让企业生产力焕发全新潜能。

2019“一带一路”内蒙古速度马公开赛重磅来袭

本报讯(记者 张鑫)8月21日上午,第二届中国马文化节暨首届内蒙古国际马文化博览会2019“一带一路”内蒙古速度马公开赛在内蒙古少数民族群众文化体育活动中心震撼开赛,比赛共分为3场,共22个人马组合参赛,争夺国产纯血马1200米、成年马组2750米和3岁马组2000米比赛的桂冠。

速度马比赛比拼的是马的速度与爆发力,是人马高度配合的默契考验。骏马飞驰电掣,骑手英姿飒爽,奔飞的骏马四蹄生风,强劲的蹄踏“嗒嗒”作响,力量如潮般势不可挡。这股力量震撼人心,惊险刺激,即使在一旁观战的观众也能收获不一样的体验,这也许就是速度马赛的独特魅力。

弘扬蒙古马精神公益展映影片近2000场,快来观影吧

本报讯(记者 大海)8月20日,“弘扬蒙古马精神”主题电影展映礼在呼和浩特市举行。据了解,“弘扬蒙古马精神”主题电影展映礼是首届内蒙古国际马文化博览会系列活动之一。本次展映片精心选取了《黑骏马》《驯马手》等10部马主题、民族题材影片,于7月25日—8月31日在全区各盟市、乡镇苏木、嘎查村,60处边境沿线放映点,呼市25处社区影院、10处公园广场、24家城市影院、校园影院同步展开,预计可公益展映近2000场。

活动将为基层群众百姓送去深刻蕴含马主题内涵的优秀影视作品。用电影这一群众喜闻乐见的艺术形式进一步深入挖掘和弘扬“蒙古马”精神,为新中国成立70周年和自治区各项重大主题活动营造浓厚的社会和文化氛围。

蒙古马传统技巧赛邀你体验

本报讯(记者 迪威娜)8月20日上午,中国·内蒙古马术赛第六届中国国际马术节“蒙新杯”蒙古马传统技巧赛在内蒙古少数民族群众文化体育活动中心火热开幕,骑手精湛的骑术和流畅的表演让现场的观众们直呼大饱眼福,欢呼声久久不绝,场面十分震撼。

骑手们从马背上或站或立或卧,调整姿势,快速捏起地上的哈达,动作行云流水,一气呵成。经过激烈的角逐,来自8个代表队的48位骑手展现了炉火纯青的马背技艺,来自内蒙古表演马术队的骑手乌力吉陶格套以100分的好成绩荣获个人一等奖。本次比赛还分设团体奖:荣获一等奖的代表队是内蒙古表演马术队,斩获1个一等奖,1个二等奖,3个三等奖。



鞭的草原豪情,万众欢腾的热闹场景,也有极具观赏性的马术表演,速度与激情的对抗,引得观众啧啧称赞,彰显出属于“马背上的民族”的无限魅力。

弘扬蒙古马精神 原创民族舞剧《骑兵》首演

本报讯(记者 大海)8月19日20时,国家艺术基金2017年度资助项目、由内蒙古民族艺术剧院创排的民族舞剧《骑兵》在内蒙古民族艺术剧院音乐厅首演。激昂的音乐、震撼的灯光、投影等现代化设备的运用,让观众身临其境。



民族舞剧《骑兵》由序《威武的骑兵》和六幕《男儿归》《草原殇》《从军别》《战马情》《英雄泪》《骑兵魂》构成,故事从抗战胜利开篇。1945年抗日战争胜利的消息传到草原,草原人民欢欣鼓舞。被迫在伪满日本军官学校当兵的男主人公朝鲁起义回到草原,和草原人民过着幸福安宁的生活。朝鲁凭借勇敢和智慧征服了美丽的姑娘珊丹的烈马,也赢得了美好的爱情。

终于回家了。青春不在,昔日的恋人早已两鬓银丝。忆往昔,曾经一同出生入死的战友和战马都已随风而逝,唯有坚定的信仰永远不变。为了排演好这部感人的革命历史题材舞剧,内蒙古民族艺术剧院歌舞团将“不忘初心,牢记使命”主题教育贯穿始终,与业务实际紧密结合,创造性地开展工作。从剧目创作之初,主创人员和演员们便通过采风、观看历史资料、阅读书籍等方式回顾了蒙古骑兵的光荣历史,了解了老一辈无产阶级革命先贤为新中国建立所作出的巨大贡献,了解他们为民族谋解放,为人民谋幸福的初心,从而获得深刻的爱国主义教育。在研读剧本、揣摩角色的过程中,深深感受到了这份“初心”,认识到了新时代赋予艺术工作者的使命和职责,从而将其自觉融入到创作排演的实践过程中,切实发扬了骑兵精神,弘扬了吃苦耐劳的蒙古马精神。

“草原绿”迎来“科技蓝”

本报讯(记者 大海)近日,第十五届全国高性能计算学术年会在内蒙古呼和浩特市国际会展中心盛大召开。此次大会主题为“计算 见智 赢未来”,围绕高性能计算技术前沿动态与发展趋势、重大应用等主题展开,不仅有国内外高性能计算及其应用领域的顶级专家学者带来的新思想、新技术、新成果,更有超算最新科研成果、产品展示以及多重精彩活动。

高性能计算领域的的应用趋势和融合发展。国际会议加盟,搭建国际精英交流平台!今年,The 16th IFIP International Conference on Network and Parallel Computing(NPC2019)、第五届高性能计算中间件技术研讨会(HPCMid2019)、第五届高性能科学计算方法及其应用研讨会(WHP-SC2019)、第三届西北太平洋气候变化趋势研究学术研讨会、内蒙古物联网与人工智能峰会5个国际国内会议强势加盟,让国内外演讲嘉宾尽情在中国舞台上共议高性能计算前沿发展趋势。

除了大会特邀报告、专题论坛、展览展示等活动,大会还准备了“中国计算机学会高性能计算学术年会十五周年回顾”、“高性能计算应用多学科培训”、“HPC青年论坛——新锐思想地盘”、“媒体会前探营企业揭秘新技术”等精彩活动,激活参会人群多重身份属性,丰富大会的多样性、趣味性。

警企联动破获系列盗窃电缆案

2019年6月以来,位于内蒙古乌海市乌达区的乌海市神华天信精洗煤有限公司连续发生多起电缆被窃案,其管区派出所乌海市公安局乌达公安分局三道坎派出所加强巡逻防控工作的同时,推进群防群治,加强对企业内部保安力量的工作指导,于2019年7月17日通过警企合作,成功抓获盗窃电缆嫌疑人于某。随着于某的落网,一个盗窃团伙浮出水面,警方成功破获系列盗窃案5起。

该盗窃团伙成员为4名二十多岁的无业男性老手,他们2019年5月底从老家来到乌海市,没有固定经济来源,听说盗窃废旧厂区的电缆可以生财,便动了盗窃电缆的念头。他们分头提前购买了作案工具,提前踩点后,选择在凌晨作案,作案后异地销赃,平均分赃,自以为找到了简单快捷的生财之道。他们合住在宾馆里,用赃款维持日常开销,在短短不到一个月的时间里,连续作案5起,盗窃电缆价值一万七千余元,直至嫌疑人于某被警察抓获。

中银基金 荣获济安金信三项大奖

第二届济安金信五星基金“群星汇”颁奖典礼近日举行。中银基金斩获五星奖和指数型基金管理奖两项大奖,旗下中银稳健添利债券基金(A)荣膺二级债基金奖。

荣膺2018年度十大明星基金公司,并获颁基金TOP公司大奖,成就三大权威奖项大满贯,成为唯一一家荣获以上三项大奖的银行系基金公司。

拍卖公告

受委托定于2019年9月10日上午9:30在鄂尔多斯市兴利拍卖有限责任公司会议室与中国拍卖行业协会网络拍卖平台 https://paimai.caa123.org.cn/ 同步举行拍卖会。公开拍卖鄂尔多斯市福海花园 B12 号楼 2 单元 8 层 02 室住宅,毛坯,房屋面积 86.82 平方米,《商品房买卖合同》编号:2013-9021798。起拍价 614700 元。